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Мінекономіки на Ваш запит від 16.06.2026 № б/н щодо надання 
інформації про обсяги двостороннього товарообігу між Україною та 
Францією, надає наявні статистичні матеріали за даними Держстату та 
Держмитслужби щодо зовнішньої торгівлі України та Франції товарами й 
послугами за 2021-2025 роки та товарами за січень-травень 2026 року 
(додається).

Повідомляємо, що статистичну інформацію щодо зовнішньої торгівлі 
України оприлюднено на офіційних сайтах Державної служби статистики 
України у розділі «Зовнішньоекономічна діяльність» 
(https://stat.gov.ua/uk/topics/zovnishnoekonomichna-diyalnist) та Державної 
митної служби України у підрозділі 2 «Статистика» розділу «Статистика та 
реєстри» (https://customs.gov.ua/statistika-ta-reiestri). 

Звертаємо увагу, що за січень-травень 2026 року показники надані в 
розрізі лише товарів, оскільки послуги, які формуються Держстатом, мають 
квартальну звітність (на сьогодні на сайті Держстату останніми 
опублікованими даними є підсумки І кварталу 2026 року).

Статистична інформація щодо зовнішньої торгівлі товарами та послугами 
за 2021-2024 роки наведена за даними Держстату. 

Разом з тим інформуємо, що на даний час статистична інформація 
Держстату щодо зовнішньої торгівлі у 2025 році наявна лише за січень-
вересень 2025 року. Згідно з повідомленнями, розміщеними на офіційному 
сайті Держстату (https://stat.gov.ua/uk/releases/zovnishnya-torhivlya-tovaramy-01-
042026), з грудня 2025 року Держстат не отримав відповідно до Угоди про 
інформаційне співробітництво від Держмитслужби в повному обсязі 
адміністративні дані щодо митних декларацій за 2025 рік у цілому та за січень-
квітень 2026 року, що унеможливлює вчасне формування та поширення 
інформації зі статистики зовнішньої торгівлі товарами та надання даних за 
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визначений період. Держстатом здійснюються заходи щодо поновлення 
виконання Держмитслужбою зобов'язань щодо надання зазначених 
адміністративних даних, передбачених Угодою, але конкретні терміни наразі 
відсутні.

З огляду на зазначене, показники за 2025 рік та січень-травень 2026 року 
наведені за даними Держмитслужби, які розміщені на її офіційному сайті 
https://customs.gov.ua.

Додаток: на 1 арк.
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